

臺北市南港區東新國小 103 學年度第二學期學校日活動家長意見回覆表

年班	家長意見	相關處室	辦理情形(請相關處室填寫)
幼兒園 星星班	2 樓栽種的植物常隨風飄落到附幼，造成阻塞水槽的最大原因，建議學校慎選一年級花園適合栽種的植物，以降低通報水管維修的次數。	總務處	依建議於日後更新植栽時選擇適當植物，並請各班級教師於花台進行植物相關課程時，亦多留意植栽種類，以面造成後續環境整理之困擾。
幼兒園 月亮班	通往地下室遊戲場的樓梯下方燈壞掉，光線太暗，小朋友上下樓梯不安全。	總務處	儘速進行燈具更換，並加強日後校園設備之巡查，以維護校園安全。
102	孩子回家反映學校營養午餐不是那麼美味，可否有辦法調整？	學務處	1. 學校營養午餐食材處理及烹煮採低鹽、低油及低糖之健康飲食，其風味與一般餐廳自有所不同。 2. 對於學校午餐菜色，歡迎隨時提出建議，本校會依教育部頒定「學校午餐設計原則」、午餐採購合約，並綜合考量學童反應與物價等條件作為午餐食材內容之參考，再依「學校午餐食物內容及營養基準」開立菜單。
201	班級競賽或社團活動獎品，請勿發給含糖飲料、糖果或速食餐點，以免影響孩子的健康及正確飲食概念。	教務處 學務處 總務處 輔導室	為孩子健康著想，學校處室辦理各項競賽與社團活動時，其獎勵品將儘量少發含糖食品，以文具及小禮品為主。
402	一、對「親子花燈」寒假作業的建議 建議 1：一~六年級學生每年都要製作，家中若有兩個孩子以上，對家長來說是一種負擔，且會影響親子關係。 建議 2：採二四六年級製作，因一年級孩子太小，參與度不高，都是家長在做。 建議 3：採自由參加，鼓勵學校繼續共襄盛舉。 二、希望學校教導高年級孩子有關心智圖的概念，可作為課程的重點整理。	學務處 教務處	一、本學期親子花燈作品比以往更加精彩且多樣，由衷感謝各位支持本活動的家長與老師，但若因列入寒假作業而導致如建議 1 所述，亦非本活動所樂見，未來相關競賽將綜合考量各方因素，列入更多元且更自由化之建議方式辦理。 二、心智圖法可刺激孩子們的想像力和創作力，更能訓練孩子課程重點整理的能力。目前，校內已有多位老師運用心智圖概念於課堂教學活動中；感謝家長的寶貴意見，將列為教師校內研習或專業學習社群主題研討建議規畫內容。
504	第一學期游泳課至大湖公園上課，孩子反映吹風機數量不足，且需投幣才能使用，多數學童因此未使用吹風機，為避免學童著涼，是否有其他因應方法？	學務處	1. 經了解本市多處游泳池目前多採取使用者付費方式辦理，提供學童游泳課免費使用以 3~5 支之吹風機。 2. 本校經與大湖公園接洽後，可提供 6 支吹風機為免費使用。